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Ex40p 170

1.festla compaosée d'une fonction affine et de lafonction (In). Et elle est dérivable siln(x+ 3) =0
etsile dénominateur estnon nul.

Elle estdonc dérivable pourx = -3 soitsur 'intervalle [0;+==.
fla)={1-In{x+3))/(x+3)°

(%+ 3)*=0donc f estdu signe de 1-In(x+3)

1-In(x+3)=0

In{x+ 3)=-1lafonction exp estcroissante

®+3=exp-l

wrexpl-1)-30rexp(-1)-3=0

Donc x>0

Canclusion : sur[0; +==[ f'(x)<0;la fonction est décroissante sur cetintervalle.
fl0)=(In3)/3 etlimite en +==estde O car f est de ka forme Infu)/u
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Partie A. Etude d’une suite

n 0 1 2 3 4 5 6 7
X 0 0,2 0,4 0,6 0,3 1 1,2 1,4
Y 0 0,8000 | 1,4720 | 1,8386 | 1,9025 | 1,8922 | 1,9384 | 1,9837
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c. D"aprés le graphique, la suite (y,) converge vers 2.



